

«Белый квадрат» объединил любителей оригами

В Городской детской библиотеке №1 имени Е.С. Коковина уже несколько лет работает клуб любителей оригами «Белый квадрат». В этом учебном году состоялось первое занятие для воспитанников детского сада №124 «Мирославна».

Ребята с увлечением складывали кораблики и радовались тому, что игрушка, сделанная собственными руками, может быть использована в различных играх, инсценировках.

По слова директора централизованной библиотечной системы Светланы Чеховой, изготовление поделок из бумаги – увлекательное и полезное занятие для детей. Такая деятельность имеет большое значение в развитии творческого воображения ребёнка, его фантазии, художественного вкуса и аккуратности, развивает мелкую моторику.

Следующее занятие клуба «Белый квадрат» состоится в воскресенье 14 сентября в 12 часов.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 11.09